
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling en invoering van titel 7.5
(Pacht) van het Burgerlijk Wetboek (30448).

(Zie vergadering van 7 september 2006.)

De voorzitter: Ik deel mede dat het lid Waalkens het
amendement op stuk nr. 15 intrekt.

Artikel 311 tot en met 362 van artikel I worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 13,
I) tot het doen vervallen van het zesde lid van artikel 363.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Wilders en de Groep
Van Oudenallen voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 13 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel 363, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Slob c.s. (stuk 13, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 364 tot en met 374 worden zonder stemming
aangenomen.

Door de aanneming van het amendement-Slob c.s. (stuk
nr. 13, II) komt artikel 375 te vervallen.

De artikelen 376 tot en met 379 worden zonder stemming
aangenomen.

Door de aanneming van het amendement-Slob c.s (stuk
nr. 13, III) komt het eerste lid van onderdeel d van artikel
380 te vervallen.

Het gewijzigde artikel 380 wordt zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 381 tot en met 396 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 11)
tot het toevoegen van een lid 5 aan artikel 397.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 12)
tot het toevoegen van een lid 5 aan artikel 397.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gerkens/Van Velzen
(stuk nr. 16) tot het toevoegen van een lid 5 aan artikel
397.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 397 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 398 tot en met 404 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met IV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders, de
Groep Nawijn, de Groep Van Oudenallen en de Groep
Van Schijndel voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 27 juni 2006 over jeugd en media.

©

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Dit is een vervolg op
een algemeen overleg dat wij voor het zomerreces
hebben gevoerd over het thema jeugd en media. Tijdens
dit overleg bleek dat dit thema veel stof doet opwaaien.
De CDA-fractie heeft toen de aandacht van het kabinet
gevraagd voor verschillende aspecten en heeft onder
meer gewezen op het grote belang van meer media-
expertise. Wij hebben toen ook herinnerd aan de motie
waarin wordt gevraagd om de vorming van een
media-expertisecentrum. Die motie werd door een
meerderheid van de Kamer gesteund. Wil de minister
toezeggen dat zij die motie zal uitvoeren?

Collega Slob heeft in het genoemde algemeen overleg
het nodige gezegd over media-educatie. Ik zal dit niet
herhalen, maar wij stonden en staan achter hetgeen hij
toen heeft gezegd en hetgeen hij straks op dit punt in
een motie naar voren zal brengen.

Wij hebben tijdens het algemeen overleg vooral
aandacht gevraagd voor de positie van jeugdigen die
actief zijn op het internet en de risico’s die zij daarbij
lopen. Uit analyses blijkt dat er dagelijks zo’n vijftig
miljoen chatgesprekken plaatsvinden. Die gesprekken
gaan niet alleen over koetjes en kalfjes, maar ook over
tal van andere onderwerpen. Ik wijs in dit verband op het
onderzoek van de Rutgers Nisso Groep dat heeft

Voorzitter

Tweede Kamer Jeugd en media
12 september 2006
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